

Анализ состояния работы с ОО с низкими результатами обучения.

В 2020-2021 учебном году МКОУ СОШ с. Заево работает по программе 500+. В результате анкетирования директора, педагогов, родителей и обучающихся были выявлены ведущие риски школы: недостаточная предметная и методическая компетентность педагогических работников, низкая учебная мотивация обучающихся.

В процессе самообследования проведена оценка образовательной деятельности, системы управления организации, содержания и качества подготовки обучающихся, организации учебного процесса, качества кадрового, учебно-методического, библиотечно-информационного обеспечения, материально-технической базы, функционирования внутренней системы оценки качества образования, а также анализ показателей деятельности организации.

Разработаны концептуальные документы: концепция развития школы на период 2021-2024 гг, среднесрочная программа развития школы на 2021 календарный год. Целями среднесрочной программы являются:

- создание системы профессионального роста учителя;
- повышение текущей и итоговой успеваемости обучающихся.

Задачи:

- создание условий для эффективного обучения;
- корректировка программ внеурочной деятельности и рабочих программ;
- овладение профессиональными компетентностями, овладение преподавателями методическим мастерством.

В течение февраля - мая 2021 года прошли курсовую подготовку 5 преподавателей (4-по программе обучения детей с ОВЗ в условиях ФГОС, 1 преподаватель - курсовая переподготовка учителей технологии). С презентацией опыта работы выступали на методических объединениях окружного и областного уровней: Шуплецова Я.А., учитель информатики; Бородулина Л.В., учитель биологии; Пономарёва Л.Н., учитель технологии. Осуществляли сотрудничество с опорной школой КОГОВУ СШ с УИОП пгт Нагорск: участвовали в совещании «Использование технических возможностей центра образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста» в образовательной деятельности».

В муниципальном конкурсе педагогического мастерства «Самый классный классный» участвовала Шуплецова Е.В., в районных педагогических чтениях была представлена работа Бородулиной Л.В. по формированию познавательных интересов на уроках биологии. Коротких Т.В., заместитель директора по воспитательной работе, участвовала в областном семинаре по разработке воспитательных программ. Бородулина Л.В., заместитель по учебной работе, стала победителем предметно-методической олимпиады (АНОО ДПО Академия образования взрослых «Альтернатива»). Участвовали в вебинарах, проводимых ИРО Кировской области.

Обучающиеся 10-11 классов приняли участие и стали победителями в дистанционной региональной олимпиаде по информатике, были участниками очного этапа, проходившего на площадке колледжа пищевой промышленности. Обучающиеся 7-9 классов участвовали в профессиональном тестировании, организованном муниципальной службой занятости и районной библиотекой. Стали победителями и призёрами районных конкурсов, проводимых опорной школой и детско-юношеским центром «Факел». Учителя школы проводят уроки с использованием новых технологий.

Педагогический коллектив школы продолжит работу по повышению качества преподавания и учебной мотивации обучающихся.

Жукова Марина Юрьевна, куратор МКОУ СОШ с. Заево